

В Чебоксарах военнослужащий Росгвардии рассказал воспитанникам подшефного класса об истории Дня защитника Отечества

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 21.02.2023

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 21.02.2023

21 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества военнослужащий пресс-службы Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии сержант Андрей Цыганов провел урок патриотического воспитания для учеников 5 Б класса кадетской школы имени генерал-майора милиции В.А. Архипова.

21 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества военнослужащий пресс-службы Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии сержант Андрей Цыганов провел урок патриотического воспитания для учеников 5 Б класса кадетской школы имени генерал-майора милиции В.А. Архипова.

Учащиеся подшефного класса Росгвардии узнали об истории праздника, который первоначально назывался День Советской Армии и Военно-морского флота. Сержант Андрей Цыганов поговорил с кадетами о том, как больше ста лет назад, в 1918 году, совсем молодая, только что сформированная Красная Армия благодаря единству и мужеству своих бойцов смогла дать решительный отпор немецким войскам под Нарвой и Псковом и остановить наступление на Петроград.

Узнали ребята и о героических подвигах защитников Родины во время Великой Отечественной войны, о примерах героизма на войне в Афганистане и во время контртеррористической операции на территории Чеченской Республики. Сержант Андрей Цыганов рассказал ребятам как нелегко приходилось нашим защитникам служить в горячих точках, об их мужестве, стойкости, благородстве и какую миссию они выполняли и выполняют сегодня, участвуя в боевых действиях.

В завершение встречи ребята поделились с гостем своими мыслями о том, какова ценность праздника День защитника Отечества в наши дни, большинство из них выразили свои пожелания так или иначе связать свою жизнь со служением родине.